
 
Processo seletivo simplificado nº 04/2025  
Cargo: Técnico em Segurança do Trabalho  

Caderno de questões - A 
INSTRUÇÕES GERAIS 

1. A prova terá 2 (duas) horas de duração, incluído o tempo destinado à transcrição do 
gabarito na Folha de Respostas. 

2. Este caderno contém 20 questões de múltipla escolha, assim distribuídas: 05 
questões de língua portuguesa, 05 questões de Informática e 10 questões de 
conhecimentos específicos em segurança do trabalho. 

3. Cada questão apresenta 4 alternativas, de Ⓐ a Ⓓ. O candidato deverá lê-las, 

atentamente, antes de responder a elas. 
4. O preenchimento das alternativas deverá ser realizado com o preenchimento total 

do círculo da resposta (Ex: ). Será desconsiderada a questão com mais 
de uma marcação, com rasuras ou preenchimento incompleto. 

5. O candidato deverá verificar se o Caderno está completo, caso esteja incompleto ou 
com defeito, o candidato deverá comunicar ao aplicador.  

6. Nenhuma folha poderá ser destacada, durante a realização das provas. 
7. O candidato deverá passar o gabarito para a Folha de Respostas, utilizando caneta 

esferográfica azul ou preta. 
8. O candidato deverá entregar ao aplicador a Folha de Respostas, identificada com 

nome e número do CPF, e o Caderno de Questões caso saia da prova antes dos 
últimos 30 minutos para o fim. 

9. O candidato só poderá se retirar do recinto, após 1 (uma) hora, contada a partir do 
efetivo início da prova. 

 

_____________________________________________ 

Nome do candidato e número do CPF 

Por favor, abra somente quando autorizado. 

 

 

 

 

 



 
LÍNGUA PORTUGUESA 

QUESTÃO 1 (FADENOR-adaptada) - Leia, com atenção, o texto a seguir e responda à 
questão que a ele se refere: 

O que fazer para suportar essa tal felicidade? 

     Um dia me fizeram a pergunta: “Você é sempre assim, insuportavelmente feliz?”. 
Confesso que fiquei sem ação. Naquele momento não consegui encontrar uma resposta, 
pois na minha cabeça eu precisava ainda definir: O que seria ser feliz? Qual seria o peso 
do advérbio sempre? Insuportável para quem?     

Na hora só consegui pedir desculpas. Sim, me desculpei por parecer feliz e até 
insuportável. Para minha sorte, a ausência dessa resposta não pesou no resultado da 
entrevista. Entrevista? Exatamente. Essa dúvida quanto ao meu estado constante de 
felicidade aconteceu no meio de um processo seleƟvo para uma grande empresa. Apesar 
de não encontrar a resposta, eu fui contratada. Agora, depois de tantos anos, essa 
pergunta voltou a ressoar em minha mente e resolvi, então, tentar entender as suas 
partes. 

      Sou avessa aos determinismos e reducionismos quando se tratam de fenômenos 
existenciais humanos. Palavras como “sempre” e “nunca” nos aprisionam a uma 
condição imutável e de permanência. E nos impedem de transitar pelo “quase” ou pelo 
“talvez”, que nos permitem a dúvida, a crise, a possibilidade de escolher novos caminhos 
e provocar a mudança. DefiniƟvamente o “sempre” não me representa. No insuportável, 
evidencia-se o peso da subjeƟvidade. Assim como a dor, o nível de tolerância acontecerá 
a parƟr do conteúdo interno de cada um, bem como o impacto que isso gera. De fato, 
não podemos nos culpar pelo outro não se senƟr à vontade com a nossa suposta 
felicidade. [...] 

     Com alguns anos de atraso, encontrei a resposta. Se a felicidade está na tomada 
de consciência de que não existe um estado de permanência e as oscilações acontecem 
e fazem parte irremediável da existência, sim, eu sou feliz! Se a felicidade é senƟr a 
minha humanidade, me permiƟr chorar nas adversidades, rir ou chorar de alegria, e 
sorrir quando dou de cara com um novo desafio, sim, eu sou feliz! Se a felicidade é ter 
uma relação familiar e com amigos, onde cuidamos para que uma convivência de 
respeito seja a prioridade, apesar das diferenças, sim, eu sou feliz! Se a felicidade é me 
permiƟr o silêncio e as pausas necessárias para que eu possa me escutar e organizar as 
minhas ideias, mesmo que por alguns minutos, sim, eu sou feliz! Se a felicidade está em 
viver a fé, exercitando a práƟca do bem, sim, eu sou feliz! Se a felicidade é um projeto 
de vida que exige escolhas e ação, sim, eu sou feliz! 

     Portanto, a felicidade não é uma estéƟca. Não está no sorriso. Está no senƟr e no 
senƟdo que encontramos para viver, mesmo quando as lágrimas se manifestam. 
Acredito que a felicidade está em encontrarmos espaços que nos comportem, nos 
ampliem e não mais tentar entrar em lugares que nos reduzam, porque se é para ser, 
que sejamos inteiros e de verdade. 

 

 



 
 

Fonte: MORAIS, Elizabeth dos Santos. O que fazer para suportar essa tal felicidade? 
Disponível em: vidasimples.co/voce-simples/. Acesso em: 14 jul. 2025. Adaptado. 

 

Tendo em vista, inclusive o segundo parágrafo do texto, a autora afirma que foi 
contratada pela empresa: 

 

A) por parecer uma pessoa sempre infeliz. 

B) por parecer uma pessoa quase feliz. 

C) por parecer uma pessoa sempre feliz. 

D) apesar de parecer insuportavelmente feliz. 

 

QUESTÃO 2 (IDECAN-adaptada) - Leia, com atenção, o texto a seguir e responda à 
questão que a ele se refere: 

DIVERSIDADE LINGUÍSTICA NO BRASIL: REFLEXOS DE UMA SOCIEDADE PLURAL 

“Uai”, “bah”, “égua”, “oxe”, todas essas expressões regionais fazem parte da diversidade 
linguísƟca brasileira. Com cinco regiões e mais de 210 milhões de habitantes, o Brasil é 
um dos países mais diversificados do mundo. Com um vasto território, o idioma pode 
ser o mesmo, mas cada um possui suas parƟcularidades. O português faz parte da família 
de línguas que se originou do laƟm (a qual chamamos de família laƟna ou românica). 
Vinda de Portugal no século 16, a língua portuguesa sofreu alterações, quando chegou 
em território brasileiro. 

O Brasil é um país rico em diversidade cultural, e o mesmo se reflete claramente em sua 
língua. Logo, as diferentes variações linguísƟcas foram influenciadas por fatores 
históricos e sociais, demonstram que a língua não é estáƟca, mas adaptável às 
caracterísƟcas de seus falantes. Essa variação linguísƟca vai além de simples sotaques, 
abrangendo expressões regionais e diferentes estruturas linguísƟcas que enriquecem o 
português falado no país. 

A variação linguísƟca é um fenômeno natural em qualquer idioma e ocorre em função 
do contexto social, regional e histórico. No Brasil, influências indígenas, africanas e 
europeias se misturaram ao longo dos séculos, criando uma língua única em constante 
transformação. No entanto, essa riqueza linguísƟca muitas vezes é alvo de preconceitos. 
Pessoas que falam de maneira diferente do padrão esperado podem ser discriminadas, 
especialmente em contextos formais, como no mercado de trabalho ou na educação. 

É fundamental compreender que todas as formas de expressão são legíƟmas e carregam 
a idenƟdade cultural de quem as uƟliza. A imposição de um único padrão linguísƟco 
ignora a pluralidade do país e perpetua desigualdades sociais. Valorizar as variações 
linguísƟcas significa, também, reconhecer a história e a vivência das diversas 



 
comunidades que compõem a sociedade brasileira. Combater o preconceito linguísƟco 
é um passo importante para construir uma convivência mais inclusiva e respeitosa. 

Portanto, discuƟr variação linguísƟca nas escolas e nos demais espaços sociais é 
essencial para promover a empaƟa e o respeito às diferenças. Ao entender que cada 
modo de falar é uma expressão legíƟma de cultura e de idenƟdade, aprendemos a 
valorizar a pluralidade do português brasileiro. Assim, a língua deixa de ser uma barreira 
e se torna um ponto de união entre os diversos povos que formam o Brasil. 

Disponível em: hƩps://jornal.usp.br/radio-usp/diferenca-de-sotaques-apenas-
demonstra-que-as-linguas-mudam-conforme-o-contexto-social-e-regional/. Acesso em: 
14 jul. 2025.  

 

Em se tratando da função desempenhada pelas conjunções destacadas na passagem que 
segue, bem como no conjunto textual em que se inserem, assinale a alternaƟva correta. 

“Portanto, discutir variação linguística nas escolas e nos demais espaços sociais é essencial para 
promover a empatia e o respeito às diferenças. Ao entender que cada modo de falar é uma 
expressão legítima de cultura e de identidade, aprendemos a valorizar a pluralidade do 
português brasileiro. Assim, a língua deixa de ser uma barreira e se torna um ponto de união 
entre os diversos povos que formam o Brasil.” 

 

A) Ambas são explicaƟvas. 

B) Portanto é conclusiva; assim, explicaƟva. 

C) Ambas indicam conclusão. 

D) Portanto é adversaƟva; assim, conclusiva. 

 

QUESTÃO 3 (INAZ do Pará – adaptada) - A compreensão e interpretação de textos verbais 
e não verbais exigem habilidades de leitura atenta e análise críƟca. Textos não verbais, 
como imagens, gráficos, charges e outros, também transmitem informações que devem 
ser compreendidas de forma integrada com o contexto verbal. Assinale a alternaƟva 
correta sobre a interpretação de textos verbais e não verbais. 

 

A) Em textos não verbais, como charges e infográficos, o significado deve ser 
extraído apenas das imagens, ignorando o conteúdo verbal, uma vez que as imagens têm 
maior peso na comunicação. 

 

B) A interpretação de textos verbais e não verbais exige uma leitura conjunta, pois 
o contexto visual e verbal se complementa para transmiƟr uma mensagem mais 
completa e complexa. 



 
C) O texto verbal deve ser interpretado de forma independente do texto não verbal, 
pois cada um segue suas próprias regras e não há necessidade de integração entre 
ambos. 

 

D) Em textos não verbais, a interpretação de imagens deve ser baseada unicamente 
na estéƟca visual, sem a necessidade de se relacionar com o conteúdo verbal que a 
acompanha. 

 

QUESTÃO 4 (VUNESP - adaptada) - Leia os trechos a seguir: 

• Equipamentos elétricos e eletrônicos (EEE) referem-se _______ produtos que 
possuem circuitos ou componentes elétricos com fonte de alimentação ou bateria. 

• A aƟtude dos consumidores no descarte dos EEE deve variar conforme _______ 
categoria. 

• Depois de ser vendido, o produto passa _______ ser usado em residências e 
empresas. 

• O descarte inadequado de lixo eletrônico é prejudicial também _______ saúde. 

 

Assinale a alternaƟva que preenche as lacunas, corretamente e na ordem em que 
aparecem, de acordo com a norma-padrão do emprego do acento indicaƟvo de crase. 

A) à ... à ... à ... a 

B) à ... a ... a ... à 

C) a ... à ... a ... a 

D) a ... a ... a ... à 

 

QUESTÃO 5 (VUNESP– adaptada) - A concordância nominal e verbal está em 
conformidade com a norma-padrão na frase: 

A) Durante a pandemia de covid-19, não houveram celebrações aos mortos em 
nenhum lugar. 

B) Os europeus chegaram à América, e ali se estabeleceu um contato com os povos 
naƟvos. 

C) Quem vai ao México no Dia dos Mortos assiste a uma festa que remetem aos 
antepassados. 

D) Pintar o rosto no Dia dos Mortos representa uma tradição bastante difundidos 
no México. 

 



 
INFORMÁTICA 

QUESTÃO 6 (CPCON-adaptada) - A respeito do Google Drive, é CORRETO afirmar: 

A) é possível transferir a propriedade de um arquivo, sem a anuência da pessoa que 
recebe a propriedade. 

B) para comparƟlhar um arquivo é necessário fornecer o link para o arquivo. 

C) não há limite para o número de e-mails individuais com quem se comparƟlhar 
um arquivo. 

D) é possível recuperar ou excluir uma versão anterior de um documento 
comparƟlhado. 

 

QUESTÃO 7 (IDECAN) - A segurança da informação é um campo crucial que visa a 
proteger dados e informações contra acessos não autorizados. Dois princípios 
fundamentais, nesse contexto, são a confidencialidade e a assinatura digital. Assinale a 
alternaƟva a seguir que melhor descreve a função da assinatura digital em um sistema 
de segurança da informação. 

A) A assinatura digital garante a integridade e a autenƟcidade dos dados, 
assegurando sua origem e veracidade. 

B) A assinatura digital é um sistema de autenƟcação que requer senhas complexas 
para acesso seguro. 

C) A assinatura digital é um mecanismo que controla o acesso a sistemas 
operacionais e disposiƟvos. 

D) A assinatura digital é um método de criptografia que impede o acesso não 
autorizado a dados sensíveis. 

 

QUESTÃO 8 (IGEDUC) - Os mecanismos de busca (por exemplo, Google e Bing) são 
amplamente uƟlizados para encontrar informações na internet de forma rápida e 
simples. Mesmo em pesquisas básicas, existem recursos que podem melhorar os 
resultados obƟdos. Com base nessas noções, assinale a alternaƟva correta. 

A)  Escrever a palavra "NOT" entre dois termos (por exemplo, receitas NOT saudáveis) 
faz o buscador obrigatoriamente incluir os dois na busca. 

B) Digitar as palavras entre colchetes (por exemplo, [direito tributário]) faz o mecanismo 
de busca ignorar completamente essas palavras. 

C) Para encontrar definições de termos, basta escrever qualquer palavra seguida do hífen 
(por exemplo, receita-). 

D) Pesquisar com aspas duplas (por exemplo, "receitas saudáveis") faz o mecanismo 
apresentar resultados que contenham exatamente essa expressão. 



 
QUESTÃO 9 (CONSULPAN-adaptada) - No Excel, pode-se facilmente colocar sequências 
de números em linhas de dados, arrastando a alça de preenchimento para preencher 
uma coluna ou linha com uma série de números. O Técnico em Segurança do Trabalho 
do DMAES tentou fazer uma numeração, arrastando a alça de preenchimento para 
numerar de 1 a 1000, porém apareceram apenas números 1. Para consertar isso, ele tem 
que clicar em uma opção que aparece na caixa de Opções de Autopreenchimento. Qual 
opção ele deve clicar para que sua numeração fique correta? 

A) Preenchimento Relâmpago 

B) Preencher Série 

C) Preencher Formatação 

D) Preencher Progressão Numérica 

 

QUESTÃO 10 (InsƟtuto Consulplan) - Sobre o Sistema Operacional Windows 10, marque 
V para as afirmaƟvas verdadeiras e F para as falsas. 

 

( ) Permite ter múlƟplos usuários no sistema, cada um com o seu próprio perfil e 
configurações. 

( ) O Windows Defender é uma ferramenta de backup e restauração integrada ao Sistema 
Operacional Windows. 

( ) O Windows Update é uma ferramenta que permite aos usuários manterem seu 
sistema operacional e soŌware atualizados automaƟcamente. 

( ) O explorador de arquivos do Windows permite visualizar e organizar os arquivos e 
pastas no sistema. 

( ) Inclui um recurso chamado Task Scheduler (Agendador de Tarefas), que permite aos 
usuários automaƟzarem a execução de tarefas em horários específicos. 

 

A sequência está correta em: 

 

A) V, F, V, V, V. 

B) F, F, V, V, F. 

C) V, V, F, F, V. 

D) F, V, F, F, F. 

 

 

 



 
 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS - SEGURANÇA DO TRABALHO 

 

QUESTÃO 11 (VUNESP- adaptada) - Os prazos para emissão da Comunicação de Acidente 
do Trabalho (CAT), segundo a Lei nº 8.213/91, no caso de um acidente que resultou em 
morte e no caso de um acidente do trabalho que não tenha resultado em morte, são 
respecƟvamente: 

 

A) Imediatamente e em até 15 dias. 

B) Até o dia seguinte e em até 7 dias corridos. 

C) Imediatamente e até o primeiro dia úƟl após a ocorrência. 

D)  Até o dia seguinte e até o primeiro dia úƟl após a ocorrência. 

 

QUESTÃO 12 (UERJ) - Em relação aos requisitos para aprovação, comercialização, 
fornecimento e uƟlização de equipamento de proteção individual (EPI), é correto afirmar 
que: 

 

A) A organização deve selecionar o EPI considerando a eficácia necessária para o 
controle da exposição ao risco. 

 

B) Sob responsabilidades do trabalhador, estão a limpeza, a guarda e a conservação 
do EPI, como também a subsƟtuição imediata, quando danificado ou extraviado.  

 

C) Ao idenƟficar uma situação de risco, após ouvir os trabalhadores, a primeira 
medida de proteção a ser implementada, por ordem de prioridade, é a adoção de EPI. 

 

D) O EPI de fabricação nacional só pode ser uƟlizado ou posto à venda se houver a 
indicação do CerƟficado de Aprovação (CA), expedido pelo órgão de âmbito nacional 
competente em matéria de segurança e saúde no trabalho. Não cabendo essa exigência 
ao EPI importado. 

 

 

 

 

 



 
QUESTÃO 13 (InsƟtuto Consulplan) - Durante a inspeção de roƟna em um canteiro de 
obras, o técnico de segurança em trabalho idenƟficou um trabalhador sem os 
Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) obrigatórios para a aƟvidade. Diante do caso 
hipotéƟco descrito, assinale a afirmaƟva que melhor se enquadra como primeira ação a 
ser realizada pelo profissional em segurança do trabalho. 

 

A) Concluir a inspeção e relatar o caso apenas na reunião de segurança do final da 
semana. 

B)  SubsƟtuir o trabalhador por outro que uƟlize os EPIs corretamente e conƟnuar a 
inspeção.  

C) Aplicar imediatamente uma advertência escrita e suspender o trabalhador até 
que ele regularize o uso dos EPIs. 

D)  Registrar a ocorrência, orientar o trabalhador sobre o uso correto dos EPIs e 
comunicar a situação ao responsável da obra. 

 

QUESTÃO 14 (ISET - adaptada) - Durante um treinamento sobre segurança do trabalho, 
o técnico de segurança observa que um dos trabalhadores apresenta dificuldades em 
compreender as instruções sobre o uso adequado de EPIs. O trabalhador afirma que não 
entende a importância da segurança no trabalho e tende a negligenciar o uso do 
equipamento. Qual abordagem o técnico de segurança deve adotar para resolver essa 
situação? 

 

A) Impor o uso do EPI e aplicar uma sanção disciplinar. Aplicar uma sanção 
disciplinar sem antes educar o trabalhador pode ser ineficaz e gerar resistência. 

 

B)  Apenas reforçar o treinamento sem envolver mais os trabalhadores. Reforçar o 
treinamento é importante, mas é necessário envolver os trabalhadores para garanƟr 
compreensão e aceitação das práƟcas. 

 

C) Explicar a importância do uso dos EPIs com base na legislação, enfaƟzando os 
riscos à saúde e à segurança do trabalhador. O técnico deve adotar uma abordagem 
educaƟva, mostrando a importância do EPI e os riscos relacionados à segurança e saúde. 

 

D) Ignorar o problema, já que o trabalhador é maior de idade e pode decidir por 
conta própria. Ignorar a situação não é uma aƟtude responsável, já que a segurança no 
trabalho é de responsabilidade de todos. 



 
QUESTÃO 15 (FUNDATEC - adaptada) - Com base nos conceitos fornecidos pela Lei nº 
14.133/2021, relacione a Coluna 1 à Coluna 2, associando os termos aos seus respecƟvos 
conceitos. 

 

 
Coluna 1 
 
1. Projeto básico. 
2. Projeto executivo. 
3. Termo de referência. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 

Coluna 2 
 
( ) Documento que contém os 
parâmetros e elementos descritivos 
necessários para a contratação de bens 
e serviços, incluindo a definição do 
objeto, fundamentação da contratação, 
e estimativas de valor, com o ciclo de 
vida completo do objeto. 
 
(      ) Conjunto de elementos necessários 
e suficientes para a execução completa 
da obra, com detalhamento de soluções, 
identificação de serviços e materiais, e 
especificações técnicas. 
 
(     ) Conjunto de elementos necessários 
e suficientes com nível de precisão 
adequado para definir e dimensionar a 
obra ou serviço objeto da licitação, 
assegurando a viabilidade técnica, o 
tratamento de impacto ambiental e a 
avaliação de custo e prazo de execução. 

 
 
A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é:  
 

A) 2 – 1 – 3 

 

B) 1 – 2 – 3 

 

C)  3 – 2 – 1 

 

D)  3 – 1 – 2 

 

 



 
QUESTÃO 16 (ADM&TEC) - No canteiro de obras, os profissionais devem usar EPIs 
compaơveis com suas aƟvidades. Indique o exemplo adequado. 

 

A) SubsƟtuir óculos de segurança por óculos escuros de uso pessoal. 

B) UƟlizar protetor auricular ao operar martelete e luvas para manusear materiais 
abrasivos. 

C) ReƟrar o capacete sempre que houver calor excessivo no interior da construção.  

D) Exigir uso de cintos de segurança apenas para serviços em altura superior a dez 
metros. 

 

QUESTÃO 17 (IV - UFG) - O documento necessário para a contratação de bens e serviços, 
que deve conter elementos e parâmetros descriƟvos detalhados que vão desde a 
definição do objeto até a adequação orçamentária é o: 

 

A) Anteprojeto. 
 

B) Edital. 
 

C) Termo de referência. 
 

D) Projeto básico. 
 

QUESTÃO 18 (InsƟtuto Consulplan - adaptada) - A ergonomia é um fator fundamental na 
prevenção de doenças ocupacionais e na promoção de bem-estar İsico e mental dos 
colaboradores do DMAES. Sobre os princípios de ergonomia aplicados ao ambiente de 
trabalho, nos termos das normas regulamentadoras em vigor, analise as afirmaƟvas a 
seguir. 

 

I. Em todos os locais e situações de trabalho deve haver iluminação, natural ou arƟficial, 
geral ou suplementar, apropriada à natureza da aƟvidade. 

II. Sempre que o trabalho puder ser executado alternando a posição de pé com a posição 
sentada, o posto de trabalho deve ser planejado ou adaptado para favorecer a 
alternância das posições. 

III. Os assentos uƟlizados nos postos de trabalho devem possuir altura fixa suficiente 
para a estatura de diversos trabalhadores e encosto sem projeção para a região lombar. 

 

 

  



 
Está correto o que se afirma apenas em: 

A) I.  
B) I e II. 
C) I e III. 
D) II e III. 

 

QUESTÃO 19 (IBAM) - A escolha da estratégia de controle em um ambiente de trabalho 
deve considerar os riscos idenƟficados durante a análise preliminar, avaliando a 
viabilidade técnica e econômica de cada medida. Um aspecto técnico importante é a 
hierarquia das medidas de controle, que prioriza ações específicas para reduzir a 
exposição aos riscos. Assinale a alternaƟva correta. 

A)  Implementar controles administraƟvos, como rodízios de trabalhadores, é mais 
eficaz do que as medidas de engenharia, pois reduz diretamente o tempo de 
exposição aos agentes de risco. 
 

B) Priorizar medidas de engenharia, como enclausuramento ou venƟlação 
exaustora, é a abordagem mais eficaz dentro da hierarquia de controle, pois 
elimina ou reduz os riscos na fonte. 
 

C) SubsƟtuir substâncias perigosas por alternaƟvas menos nocivas está na base da 
hierarquia de controle, sendo aplicada somente quando medidas de proteção 
coleƟva não forem viáveis. 
 

D) A adoção de equipamentos de proteção individual (EPIs) deve ser a primeira 
escolha na hierarquia de controle, já que é a medida mais práƟca e rápida para 
implementação em situações de risco imediato. 

 

QUESTÃO 20 (FUNDEP) - De acordo com a Lei nº 14.133/2021, conhecida como Lei de 
Licitações e Contratos AdministraƟvos, não é um parâmetro ou elemento descriƟvo que 
deve constar no termo de referência: 

A) Definição do objeto, incluídos sua natureza, os quanƟtaƟvos, o prazo do contrato 
e, se for o caso, a possibilidade de sua prorrogação. 

B) Demonstração e jusƟficaƟva do programa de necessidades, avaliação de 
demanda do público alvo e moƟvação técnico econômico social do 
empreendimento. 

C)  Modelo de execução do objeto, que consiste na definição de como o contrato 
deverá produzir os resultados pretendidos desde o seu início até o seu 
encerramento. 

D)  Modelo de gestão do contrato, que descreve como a execução do objeto será 
acompanhada e fiscalizada pelo órgão ou enƟdade. 


